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Bài 1: Tìm giá trị của x  thỏa mãn: 
 

2

8
| 2 3 | | 2 1 |

3 1 2
x x

x
   

 
  

Bài giải: 

Ta có: VT = | 2 3 | | 2 1| | 2 3 | |1 2 | | 2 3 1 2 | 4x x x x x x              

Ta có:      
2 2 2

1 0 3 1 0 3 1 2 2x x x           

 
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8 8
VP= 4

23 1 2x
  

 
 

Ta có: 
VT 4

VT=VP VT=VP=4
VP 4


 


  

  

1 0
1

2 3 1 2 0

x
x

x x

 
   

  
 

Vậy giá trị cần tìm của x  là: 1x     

Bài 2: Tìm ,x y  thoả mãn:  22312  yxx  

Bài giải: 

+) Ta có: | 2 | | 1 | | 2 | | 1 | | 2 1 | 3x x x x x x             với x   

Dấu bằng xảy ra khi   2 1 0 2 1x x x        

+) Lại có:  
2

3 2 3y y      

Dấu “=” xảy ra khi 2 0 2y y       

Vậy để  22312  yxx  khi và chỉ khi 
 

2

| 2 | | 1| 3 2 1

23 2 3

x x x

yy

      
 

    
  

Bài 3: Tìm ,x y  thoả mãn: 
22008

6
320072



y

x  
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Bài giải: 

+) Vế trái: 2 | 2007 | 3 3x     với x   

+) Ta có: | 2008 | 2 2y     với y  
6 6

3
| 2008 | 2 2y

  
 

 với x  

Suy ra: 
VT 3

VP 3





 . Để 

22008

6
320072



y

x  
2007 0 2007

2008 0 2008

x x

y y

   
  

   
  

Vậy 2007; 2008x y    

Bài 4: Tìm các cặp số nguyên  ;x y  thoả mãn: 
31

12
15



y

xx  

Bài giải: 

+) Ta có: | 5 | |1 | | 5 1 | 6x x x x         với x   

Dấu “=” xảy ra   5 1 0 1 5x x x         

+) Lại có: | 1| 3 3y     với y   

12 12
4

| 1| 3 3y
  

 
 với y  

Dấu “=” xảy ra | 1| 0 1y y        

Suy ra: 
VT 4

VP 4





. Để 

31

12
15



y

xx  
1 512

5 1 4
11 3

x
x x

yy

 
       

   
  

Vậy các cặp số nguyên  ;x y   {(1; -1); (2; -1); (3; -1); (4; -1); (5; -1)} 

Bài 5: Tìm các cặp số nguyên  ;x y  thoả mãn: 
24

10
512



y

yx  

Bài giải: 

+) Ta có: | 2 1| 5 5x y     với ,x y   

Dấu “=” xảy ra 2 1 0 2 1x y x y         

+) Lại có: | 4 | 2 2y     với y   

10 10
5

| 4 | 2 2y
  

 
 với y   
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Dấu “=” xảy ra | 4 | 0 4y y       

Suy ra: 
VT 5

VP 5





. Để 

24

10
512



y

yx  

2 1 910
2 1 5 5

4 44 2

x y x
x y

y yy

   
        

    
  

Vậy    ; 9;4x y    
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